PRESSEINFORMATION

Digiday09: Österreichs Digitale-Medien-Konferenz klärt Berufstätige über Facebook, Twitter, Blogs, Wikis & Co auf
DIGIDAY09 VIENNA - Die neue Tageskonferenz über digitale Medien findet heuer erstmalig am 17. Oktober im Museumsquartier Arena 21 statt und richtet sich an ein breites Publikum. Wer wissen will, wie digitale Medien funktionieren, was zum Beispiel Facebook ist und wie ein Blog funktioniert, findet bei DIGIDAY09 die richtigen Antworten. Vom Angestellten bis zur Unternehmerin, KMU oder Konzern, willkommen sind jene, die mit neuen Medien mehr erreichen wollen. Anerkannte Social Media ExpertInnen und VertreterInnen aus Wirtschaft und Wissenschaft zeigen den Besuchern wie’s geht. Begriffe wie Web 2.0, Social Media (Xing & Co.) und mobiles Arbeiten, Themen wie Facebook, Twitter, Bewegte Bilder im Web (YouTube), Geo-basierte Anwendungen, Online Gaming und vieles mehr werden durch Vorträge und Präsentationen verständlich gemacht und praktisch vorgezeigt. 
„Die schöne neue Medienwelt kann für Personen, die nicht oft in Kontakt mit digitalen Medien kommen, sehr undurchsichtig und verwirrend sein. Wir wollen mit dieser Messe die Funktionsweisen der gängigsten digitalen Medien präsentieren und verständlich machen. Daraus kann sich sowohl die Privatperson als auch der Unternehmer sein eigenes Handlungsportfolio für das eigene zielgerichtete Agieren ableiten“, so Meral Akin-Hecke, Veranstalterin des DIGIDAYs09 und Gründerin der Wissensoffensive DIGITALKS.​​​
Der DIGIDAY09 verspricht ein ganz besonderer Tag zu werden und startet um 9:00 Uhr. Die Präsentationsreihe wird durch einen spannenden Vortrag von Ibrahim Evsan, Geschäftsführer von sevenload aus Deutschland eröffnet. Das ausführliche Programm ist unter www.digitalks.at zu finden. Die Teilnahmegebühr ist 15,-​ Euro. Unterstützt wird der DIGIDAY09 von den Technologieunternehmen Nokia und knallgrau.
Über DIGITALKS

Der DIGIDAY09 ist das Highlight einer ganzen Veranstaltungsreihe, die von Meral Akin-Hecke, Wirtschaftsinformatikerin und Softwareberaterin, konzipiert und ins Leben gerufen wurde. Unterm Jahr verteilt finden insgesamt 6 Informationsveranstaltungen, die sogenannten DIGITALKS, bei freiem Eintritt im Wiener Museumsquartier statt. DIGITALKS wird vom Verein Netzwerk für digitale Medien organisiert und will Online Medienkompetenz vermitteln. Dabei werden neue Technologien durch das reale Vorzeigen und praktische Anwenden dem Publikum präsentiert. Die Veranstaltungen werden live im Internet unter www.digitalks.at/livestream übertragen  und so einer breiten Öffentlichkeit zugänglich gemacht. Die Videos von den Vorträgen dienen somit als Informationsquelle für Einsteiger und Einsteigerinnen. DIGITALKS wird seit September 07  in Zusammenarbeit mit den Netzwerkpartnern erfolgreich umgesetzt und ist Träger des MINGO AWARD 2009 des Wiener Wirtschaft Förderungsfonds in der Kategorie „Wissenstransfer und Fortbildung“. Im Jahr 2009 wird die Initiative von der Technologieagentur der Stadt Wien (ZIT) gefördert.
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